

如同流苏般挂在山间的冰瀑



游客在冰挂墙前拍照

冰雪旅游释放 热能量"

我市开启"冬季旅游+"模式



冰挂观赏台前吸引了不少游客



航拍下的滑雪场



行走在冰挂的世界

"景区冰挂绵延一公里,有多个景点,欢迎广大游客前来观赏游玩。""我们19日开始试营业,目前滑雪场各项设施已检修完毕正常运行,游客可以尽情享受冰雪带来的快乐!"

12 月 18 日至 19 日,记者走访九峰山景区、龙凤山滑雪场时看到,如同流苏般挂在山间的冰瀑,有着诗情画意的旖旎多姿,让人宛若来到了冰雪世界。而在滑雪场游玩的游客们更是全副武装在雪道中享受飞一样的自由。

九峰山景区工作人员王向魁介绍说,九峰山景区人工打造的冰挂景点,今年比往年增加了将近200米。从10月份开始做准备工作,随着近期气温的持续降低,冰挂已经形成。景区内还在比较集中的三处冰挂景点设置了"冰挂墙"、观赏台等设施,保障游客在观景时的安全。

行走在山涧中,山壁上倾泻而下的水流凝结成冰,形态各异,像定格的巨浪,也像是浑然天成的冰雕,视觉冲击力十足。 "冰挂观赏时间将持续两个月,和景区内的船屋、亲子乐园、将军石等景点交汇、呼应、连成一线。"王向魁介绍道。

又到了一年一度的滑雪季,冰雪运动是冬季旅游的一大亮点。12月19日是龙凤山滑雪场今年试营业的首天,一排排滑雪鞋、雪板、头盔等滑雪用具整齐地摆放在架子上,齐全多样的雪上"行头"已整装就位。

"营业期间,我们将每天检查雪板、溜冰鞋、雪杖等雪具,对 损坏的部件及时维修和更换,确保游客们的人身安全。"龙凤山 滑雪场负责人常平平介绍说。为确保今年冬季滑雪场设施的安 全运行,龙凤山滑雪场工作人员还对滑雪场所有输送设备、场地 设施进行全面细致彻底的检查,维护、保养和调试,为游客提供 更加舒适安全的游玩环境。

今年入冬以来,我市充分利用冬季特色旅游文化资源,大力 开发冬季旅游产品,丰富冬季旅游产品供给,活跃冬季旅游市 场。全面拓展"文旅+体育+消费"的冰雪经济链条,让冬季"冷 资源"释放出消费"热能量",努力推进冰雪文化艺术、冰雪体育 运动、冰雪旅游消费等多领域的深度融合。

为丰富和优化我市冬季旅游产品供给,市旅游发展中心充分联动相关旅游企业,整合了汝州丰富的冰挂、滑雪、温泉、汝瓷、美食、名胜古迹等产品,组合成几条时代感强、体验度好、互动性高的冬季精品线路。重点推出了2条一日游精品惠民线路: A 线 56 元:九峰山景区+天泽湾温泉+汝瓷

B 线 68元: 龙凤山滑雪场 + 颐德山庄温泉 + 怪坡风景区 + 汝州市青瓷博物馆 通过低价位、高服务来刺激旅游市场,带动广大游客深度体

验冰雪文化,感受汝州市冬季旅游文化的独特魅力。 融媒体中心记者 宋乐义 杨德权



定格美好



游客在冰挂前拍照



滑雪场里欢乐



晶莹剔:



